
[도전을 앞둔 당신을 위한 필수 가이드!]

Q: 참가자는 어떻게 지원할 수 있나요?

A: 참가 방법은 매우 간단합니다!
신청서 작성: 3분 PITCH SHOW의 공식 홈페이지에서 제공하는 신청서를 작성해 주세요. 신청서에는 기본 정보, 사업 내용, 홍보하고 싶은 제품이나 서비스, 그리고 참가 동기 등을 적어 주시면 됩니다.

이메일 접수: 신청서 작성 후, 3minshow@globaldirectnews.com으로 이메일을 보내주시면 접수가 완료됩니다.
심사 과정: 제출된 신청서를 바탕으로 참가자분들의 스토리와 도전 정신을 평가합니다. 선발된 분들께는 개별 연락을 드립니다.
무료 참가: 3분 PITCH SHOW는 무료로 진행되며, 선정된 참가자는 3분 동안 자유롭게 자신의 상품이나 서비스를 홍보할 수 있는 기회를 얻게 됩니다.
지금 바로 기적의 무대에 도전해 보세요!
당신의 이야기를 세상에 전할 기회가 기다리고 있습니다!
 모든 정보는 제작목적으로 사용되며 담당자가 확인 후 연락드립니다. 

Q: 사업자가 아니여도 참가할 수 있나요? 
A : 물론입니다. 도전에 실패한 모든 분들에게 기회가 열려 있습니다. 3분 PITCH SHOW는 판로를 찾기 어려운 소상공인뿐만 아니라, 자신만의 스토리와 아이디어를 가진 예술인, 스타트업 창업 준비 중이신 분들, 그리고 다양한 분야에서 도전을 이어가는 개인들을 대상으로 합니다. 중요한 것은 사업자 여부가 아니라, 자신의 이야기를 진심으로 전달하고자 하는 열정과 도전 정신입니다. 기회를 잡고자 하는 누구나 지원하실 수 있습니다! 
단, 건강식품, 금융상품, 의료 관련 상품 홍보는 프로그램 특성상 다루지 않으니 이해 부탁드립니다.
이 무대는 여러분의 꿈과 도전을 응원하는 자리이니, 조금 더 대중적이고 긍정적인 메시지로 승부해주세요! 

Q: 참가자 선정 기준은 무엇인가요?
A: 참가자 선정 기준은 다음과 같습니다:
열정과 진정성: 자신의 이야기를 진심으로 전달하고, 도전 정신을 보여줄 수 있는 분들을 찾습니다. 실패나 어려움을 딛고 일어서려는 간절한 마음을 가진 분들을 우선적으로 선정합니다.
독창성: 판매하고자 하는 제품이나 서비스, 또는 자신만의 스토리가 다른 참가자들과 차별화되는지, 창의적인 아이디어를 보여줄 수 있는지 중요하게 봅니다.
성장 가능성: 3분의 시간 동안 자신이 홍보하려는 제품 또는 서비스가 얼마나 매력적이고 실현 가능한지, 향후 성장 가능성을 가지고 있는지 평가합니다.

진행 취지 부합 여부: 건강식품, 금융상품, 의료 관련 상품 등 프로그램에서 다루지 않는 상품을 홍보하려는 경우에는 선정에서 제외될 수 있습니다. 

Q: 참가 선정 후 과정은 어떻게 진행되나요?

A: 참가자로 선정된 후에는 다음과 같은 과정으로 진행됩니다:
선정 안내: 참가자로 선정되면 개별적으로 이메일 또는 전화로 선정 사실을 안내해 드립니다. 이때 촬영 일정과 세부 사항에 대한 안내도 함께 제공됩니다.

사전 준비: 참가자는 자신의 상품 또는 서비스를 3분 동안 효과적으로 소개할 수 있도록 사전 준비를 진행하게 됩니다. 이를 위해 본인의 스토리나 메시지를 구체화하고, 필요한 시각 자료(상품, 사진, 영상 등)를 준비하는 것이 좋습니다. 또한, 쇼의 성격에 맞게 간결하고 인상적인 발표를 준비하는 것이 중요합니다.

촬영 진행: 정해진 날짜에 촬영이 진행됩니다. 전문적인 영상 팀이 함께하며, 참가자는 3분 동안 자신의 제품이나 서비스를 자유롭게 홍보할 수 있는 시간을 가지게 됩니다. 촬영 전 사전 리허설 기회가 있습니다. 촬영 중에는 필요한 경우 제작진이 지원(프롬터 등)을 제공할 것입니다.

영상 편집 및 업로드: 촬영이 끝난 후, 영상은 편집 과정을 거쳐 글로벌다이렉트뉴스 유튜브 채널 및 SNS에 업로드됩니다. 이때 참가자의 스토리와 제품이 효과적으로 전달되도록 편집을 진행합니다. 참가자의 제품과 서비스는 영상 하단 설명란의 링크에 연결이 되어 참가자의 판매채널로 다이렉트로 판매연결이 될 수 있도록 연계가 될 예정입니다. 

결과 발표 및 홍보: 영상이 업로드된 후에는 조회수, 반응 등을 통해 참여자가 홍보 효과를 확인할 수 있습니다. 글로벌다이렉트뉴스가 추가적인 홍보 기회를 제공하기도 하니, 지속적인 소통을 기대하셔도 좋습니다.

3분 안에 당신의 이야기를 세상에 알릴 준비, 되셨나요?
기적의 무대에서 당신의 도전이 빛나는 순간을 함께 만들어 보세요!

Q: 참가자의 스토리 구성이 중요한가요?

A: 네, 참가자의 스토리 구성은 매우 중요합니다!
3분 PITCH SHOW는 단순한 상품 홍보를 넘어, 참가자의 진정성 있는 이야기가 큰 힘을 발휘하는 무대입니다. 사람들은 제품이나 서비스를 구매할 때 그에 얽힌 스토리와 열정을 듣고 감동을 받습니다. 따라서 다음과 같은 요소를 포함한 스토리 구성이 핵심입니다:
개인적인 배경과 도전: 당신이 어떤 배경에서 출발했으며, 지금까지 겪은 어려움이나 도전은 무엇인지 솔직하게 이야기해 주세요. 많은 이들이 공감할 수 있는 현실적인 경험이 중요한 역할을 합니다.

제품 또는 서비스에 담긴 철학: 
단순한 상품 소개를 넘어서, 그 제품이나 서비스에 담긴 특별한 의미나 철학을 표현하세요. 왜 이 일을 시작하게 되었는지, 어떤 가치를 전하고 싶은지 강조하세요.
미래의 비전: 
당신의 스토리가 앞으로 어떻게 발전하고, 어떤 변화를 만들고 싶은지 비전을 제시하세요. 시청자와 잠재 고객이 함께하고 싶은 미래를 보여주는 것이 중요합니다.

스토리는 사람의 마음을 움직이고, 그 마음이 제품과 브랜드를 기억하게 만듭니다.
따라서 진정성과 감동을 담은 스토리로 3분 안에 사람들의 마음을 사로잡을 수 있다면, 그 자체로 강력한 경쟁력이 될 것입니다!


Q: 영상 촬영 준비는 어떻게 하나요?

A: 영상 촬영을 준비할 때는 다음의 사항들을 염두에 두고 준비하는 것이 중요합니다:
3분 동안 전달할 핵심 메시지 구성
3분은 짧은 시간이기 때문에 핵심 메시지를 명확하게 구성하는 것이 중요합니다. 자신의 스토리와 제품/서비스의 가치를 효과적으로 전달할 수 있도록, 간결하면서도 강렬한 스토리를 준비하세요.
시작부터 시청자의 관심을 끌 수 있도록, 인상적인 도입부를 고민해 보세요. 자신만의 독창적인 접근 방식이나 개인적인 경험을 바탕으로 시작하면 좋습니다.
주요 자료 준비
제품이나 서비스가 있다면, 그것을 시청자에게 잘 보여줄 수 있도록 실물 제품이나 관련 자료를 준비하세요.
시각적인 요소가 중요한 경우, 사진, 영상, 또는 슬라이드 등을 활용할 수 있는 자료를 미리 준비해두세요.
발표 리허설
3분 동안의 발표를 매끄럽게 진행할 수 있도록 여러 차례 연습해 보는 것이 중요합니다. 시간을 재보며 연습하면, 시간 내에 효과적으로 메시지를 전달할 수 있는지 점검할 수 있습니다.
발표 도중에 중요한 포인트를 강조하는 방법이나 자연스러운 제스처 등을 연습해, 자신감 있는 모습을 보여줄 수 있도록 준비하세요.
의상 및 메이크업 준비
촬영에서 첫인상도 중요한 요소입니다. 자신을 가장 잘 나타낼 수 있는 의상을 선택하고, 촬영에 맞게 단정한 외모를 유지하는 것이 좋습니다.
의상은 배경과 대비되도록, 너무 화려하지 않고 깔끔하면서 자신을 잘 표현할 수 있는 옷을 추천합니다.
현장 준비
촬영 당일, 미리 도착하여 현장 분위기에 익숙해지는 것이 중요합니다. 필요한 소품이나 자료를 재확인하고, 리허설 기회를 최대한 활용해 실제 촬영 때 긴장을 줄일 수 있도록 준비하세요.
만약 제품 시연이 필요하다면, 시연에 필요한 도구들이 모두 준비되어 있는지 다시 한번 점검해 주세요.
촬영 준비 TIP:
자신의 스토리를 진정성 있게 전달하는 것이 가장 중요합니다. 너무 완벽하게 하려 하기보다는, 자연스럽고 진솔하게 자신만의 색깔을 보여주는 것이 더 큰 호응을 얻을 수 있습니다

Q: 기타 제한사항은 없나요?

A: 참가자들에게 몇 가지 제한사항이 있습니다. 다음을 참고해 주세요:
홍보 불가 상품:
건강식품, 금융상품, 의료 관련 상품은 프로그램 특성상 홍보가 불가합니다. 이 외에도 법적으로 규제되거나 윤리적으로 문제가 될 수 있는 상품 역시 제한됩니다. 이를 통해 공정하고 긍정적인 무대를 유지하고자 하니 양해 부탁드립니다.
저작권 및 지식재산권:
참가자가 홍보하는 제품, 서비스 또는 콘텐츠는 저작권 및 지식재산권 문제가 없어야 합니다. 제3자의 권리를 침해하지 않는지 사전에 확인해 주세요. 이를 위반할 경우, 프로그램 참가가 제한될 수 있습니다.
허위 정보 및 과장 광고:
허위 정보를 포함하거나 과장된 광고를 통해 시청자들에게 오해를 불러일으킬 수 있는 내용은 금지됩니다. 참가자는 자신의 제품이나 서비스에 대해 정확하고 사실에 기반한 정보를 제공해야 합니다.
공정성 및 윤리적 기준:
프로그램은 공정성을 바탕으로 운영되며, 윤리적 기준에 위배되는 행위는 금지됩니다. 참가자가 공정성을 위반하거나 부정적인 영향을 미칠 경우, 선정이 취소될 수 있습니다.
기타 제한사항에 대한 사전 안내는 참가자에게 공지되며, 이를 준수해야 원활한 참여가 가능합니다. 자세한 내용은 프로그램 규정에 따라 안내드리며, 문의 사항이 있으면 언제든지 연락 주시기 바랍니다!

Q: 촬영 장소는 어디인가요?
A: 촬영 장소는 참가자들에게 개별 안내됩니다.
촬영은 서울에 위치한 글로벌다이렉트뉴스의 전문 스튜디오에서 진행되며, 촬영에 필요한 모든 장비와 지원은 저희가 제공합니다. 다만, 참가자 본인의 제품이나 서비스 홍보에 필요한 소품이나 장비는 직접 준비해 오셔야 합니다. 스튜디오의 정확한 위치와 세부 일정은 참가자로 최종 선정된 후, 이메일 또는 전화로 개별 안내 드립니다."
추가적으로, 촬영 당일 원활한 진행을 위해 스튜디오에 미리 도착해 주시고, 촬영 전 리허설을 위한 시간이 제공될 예정입니다. 촬영 장소에 관한 문의 사항이 있으면 언제든지 연락 주시기 바랍니다!

감사합니다. 

글로벌다이렉트뉴스 

